

В России 4 ноября отмечается День народного единства - один из самых молодых праздников в новейшей истории страны. История знаменательной даты начинается с освобождения Москвы от польских захватчиков. 22 октября по старому стилю 1612 года народное ополчение, возглавляемое Кузьмой Мининым и Дмитрием Пожарским, выбило захватчиков из столицы. Это привело к окончанию так называемого Смутного времени на Руси. В сентябре 2004 года Межрелигиозный совет России предложил сделать 4 ноября праздничным днем и отмечать его как День народного единства.

Коллектив ДШИ им. Гречанинова А. Т. г. Светлогорска поздравляет всех с праздником и дарит концертную программу "Сила России - в единстве народа! "  
Приятного просмотра!